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Lineare Funktionen – ein Lückentext      - Lösungen

Ergänze die folgenden Sätze:


Für lineare Funktionen gilt: 

1)  Falls die Definitionsmenge  die Menge  Q  ist, ist der Graph eine Gerade.


2)  Falls die Definitionsmenge die Menge N  ist, besteht der Graph aus einzelnen
     Punkten, die nicht verbunden werden dürfen..                                                                                                                             

3)  Die Definitionsmenge  kann ganz Q sein, aber auch jede andere Menge.

     Beispiel: Eintrittpreis im Schwimmbad, hier können für x nur  natürliche  Zahlen 

eingesetzt werden, also gilt: Df =  N .


4)  Immer wenn die x-Größe um das gleiche Maß  c wächst, verändert sich die f(x)-Größe 
     um das gleiche Maß d .  


5)  Für zwei Geraden mit den Funktionsgleichungen  f1(x) = m1 x + b1  und  f2(x) = m2 x + b2  gilt:
Fall 1: m1  ( m2
Die beiden Geraden schneiden sich in einem Punkt .

Fall 2: m1  = m2   und   b1 ( b2
Die beiden Geraden sind parallel, aber nicht gleich .

Fall 3: m1  = m2   und   b1 = b2
Die beiden Geraden sind gleich.


6)  b gibt an, an welcher Stelle die    y-Achse   geschnitten wird.

Der Punkt  P(0/ b ) liegt auf dem Graphen.

7)   m gibt die  Steigung der Geraden an. Und zwar gilt:

      m > 0: die Gerade steigt .
      m < 0: die Gerade  fällt
      |m| > 1 : die Gerade   ist steiler  als die erste Winkelhalbierende.
      |m| < 1 : die Gerade    ist flacher  als die erste Winkelhalbierende . 
       m = 0 : die Gerade  verläuft parallel zur x-Achse.

8)  Der Schnittpunkt der Geraden  f1(x) = 3x + 5 und f2(x) =  x + 3 ist   S( -1  / 2  ), denn:
      f1(-1) = 2   und   f2(-1) =  2

9) Der Schnittpunkt der Geraden  f1(x) = 4x - 7 und f2(x) = -2x + 11 ist   S( 3  / 5  ), denn:

     f1(3) = 5   und   f2(3) =  5
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